
 

Σελίδα 1 από 3 

 

                                      Περίληψη                                                                     Aπόσπασμα                                     
.        Ανάθεση έργου στον Χλιαρά Στέλιο                           Από το πρακτικό της  συνεδρίασης                                         

.        για προεργασία α) κεντρικής σκηνής                         του Δ.Σ. του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Κοζάνης 
              β) χριστουγεννιάτικης παράστασης και                                         αριθμ.13/24 
                      γ) παιδικής σκηνής 

 
               Απόφαση αριθμ. 54/24 
        
 

 Κοζάνη σήμερα 23  Αυγούστου 2024, ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 20:00 
 συνήλθε σε συνεδρίαση στην «Αίθουσα Τέχνης» Κοζάνης το Διοικητικό Συμβούλιο, ύστερα 
 από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου με ημερομηνία 20/8/24, που δόθηκε στον καθένα 
 σύμβουλο χωριστά, σύμφωνα με το νόμο.  

 

 Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, γιατί από τα 11 μέλη προσήλθαν  τα 6  
 ήτοι: 

 
 

 Παρόντες                                                                                     Απόντες 
1. Δ. Μάστορας                                                              1.  Λ. Αβραάμ 
2. Ε. Θεοφυλάκτου                                                                 2.  Ε. Δαβιδόπουλος 
3. Ι. Ιωαννίδης                                                                         3. Ι. Μαμάτσιος  
4. Δ. Μάτα                                                                               4. Ζ. Μάρας 

         5.  Ν. Πλεξίδας                                                                          5.  Α. Σαββίδου                                                                                                                                                                                      
         6.  Π. Σαπαλίδης                             
                                        
        Από τη συνεδρίαση απουσίαζε το μέλος Π. Μιχαηλίδου την οποία αντικατέστησε η 
 αναπληρωματική της Ελένη Θεοφυλάκτου 
                                                                                                           

           Θέμα: Ανάθεση έργου στον Χλιαρά Στέλιο για προεργασία α) κεντρικής σκηνής β)        
              χριστουγεννιάτικης παράστασης και γ) παιδικής σκηνής 

 

        Ο κ. πρόεδρος εισηγήθηκε στο Συμβούλιο, την ανάθεση έργου στον Χλιαρά Στέλιο, 
 σκηνοθέτη και ηθοποιό, Κοζανίτη στην καταγωγή, την αναζήτηση και πρόταση στο 
 Διοικητικό Συμβούλιο του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Κοζάνης, έργων για την Κεντρική Σκηνή, τη 
 Χριστουγεννιάτικη Παράσταση και την Παιδική Σκηνή. 

 

 «Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι. 

 Η διαδικασία για την πρόσληψη καλλιτεχνικού διευθυντή είναι σε εξέλιξη. Είμαστε σε 

 αναμονή της έγκρισης της προκήρυξης από τα συναρμόδια υπουργεία.. 

 Ο χρόνος όμως μας πιέζει. Είμαστε αναγκασμένοι εμείς, ως διοικητικό συμβούλιο, να 

 μεριμνήσουμε για την προετοιμασία βασικών σκηνών που πρέπει να γίνουν το προσεχές 

 διάστημα. 

 

ΑΔΑ: 6Λ01ΟΕ9Μ-Β01



 

Σελίδα 2 από 3 

 

 Συγκεκριμένα:  

 α) Χριστουγεννιάτικη παράσταση για τα παιδιά το Δεκέμβριο στο πλαίσιο των  

 χριστουγεννιάτικων εορταστικών εκδηλώσεων και 

 β) Παράσταση για την κεντρική σκηνή της θεατρικής περιόδου «φθινόπωρο – χειμώνας 

 2024 -2005», η οποία αποτελεί μια από τις βασικές υποχρεώσεις μας απέναντι στο 

 Υπουργείο Πολιτισμού, βάσει της προγραμματικής σύμβασης.   

 γ) Παιδική παράσταση τον Ιανουάριο στο πλαίσιο των βασικών μας υποχρεώσεων απέναντι 

 στο Υπουργείο Πολιτισμού σύμφωνα με την προγραμματική σύμβαση. 

 Για τους παραπάνω λόγους προτείνω και σας ζητώ να ψηφίσετε τη σύναψη σύμβασης 

 έργου με τον Στέλιο Χλιαρά, γνώστη του αντικειμένου καθότι ηθοποιός και σκηνοθέτης. 

 Αντικείμενο του έργου του θα είναι: 

 α) αναζήτηση και παρουσίαση στο Διοικητικό Συμβούλιο έργου για τη χριστουγεννιάτικη 

 παράσταση, επιλογή των συντελεστών καθώς και των ηθοποιών της συνοδευόμενα από 

 τον οικονομικό προϋπολογισμό της. 

 Β) αναζήτηση και παρουσίαση στο Διοικητικό Συμβούλιο έργου για την παράσταση της 

 κεντρικής σκηνής, επιλογή των συντελεστών καθώς και των ηθοποιών της συνοδευόμενα 

 από τον οικονομικό προϋπολογισμό της 

 γ)  αναζήτηση και παρουσίαση στο Διοικητικό Συμβούλιο έργου για την παράσταση της 

 παιδικής σκηνής, επιλογή των συντελεστών καθώς και των ηθοποιών της συνοδευόμενα 

 από τον οικονομικό προϋπολογισμό της. 

 Για εξοικονόμηση πόρων προς όφελος του Δη.Πε.Θε. προτείνω, αν αυτό είναι εφικτό και 

 επιτρέπεται, ηθοποιοί της παιδικής παράστασης να συμμετέχουν και στη  χριστουγεννιάτικη 

 παράσταση. Η αμοιβή τους θα είναι ανάλογη με τη συμμετοχή τους σε δύο παραγωγές. 

  Το Δη.Πε.Θε. θα ωφεληθεί από τη μικρότερη διάρκεια συμβολαίων» 
 
   

 Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού πήρε υπ΄ όψιν την εισήγηση του κ. Προέδρου και 
      μετά από ψηφοφορία 

                                

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
 Εγκρίνει ομόφωνα, την ανάθεση έργου στον Χλιαρά Στέλιο με αντικείμενο την αναζήτηση 
 και παρουσίαση – πρόταση στο Διοικητικό Συμβούλιο έργων για τις εξής παραγωγές: 
 α) Κεντρική Σκηνή β) Χριστουγεννιάτικη παιδική παράσταση και γ) Παιδική Σκηνή. 
 Η αμοιβή του αποφασίζεται στο ποσό των 500 ευρώ (πεντακόσια ευρώ) πλέον φπα ανά 
 μήνα και θα πληρωθεί με την προσκόμιση σχετικού παραστατικού. 
 Η σύμβαση θα έχει διάρκεια μέχρι την ολοκλήρωση εκτέλεσης της υπηρεσίας.   
   
    

ΑΔΑ: 6Λ01ΟΕ9Μ-Β01



 

Σελίδα 3 από 3 

 

 
  Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 54/24 

 
 Το παρόν πρακτικό αρ. 13/2024 συντάχθηκε και υπογράφεται ως εξής: 
 

 

            Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.              Τα μέλη 
                  Δ. Μάστορας                                                          Ε. Θεοφυλάκτου 

           Ι. Ιωαννίδης 
           Δ. Μάτα 
           Ν. Πλεξίδας 
           Π. Σαπαλίδης 
                 

                                
                                Ακριβές απόσπασμα 

                    Κοζάνη 23 Αυγούστου 2024 
              Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου  
 
                                            

                     ΜΑΣΤΟΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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